D 3
DOMAINE : Réaliser des actions à visées artistiques et esthétiques

OBJECTIFS : S’exprimer de façon libre en suivant un rythme

OBJECTIF SPÉCIFIQUE : commencer un déplacement à un signal et s’arrêter à ce même signal.
COMPÉTENCES : écoute/attention à un rythme, savoir démarrer arrêter à un signal

DÉROULEMENT


MATÉRIEL
REMARQUES

S 1 : Arrivée dans la salle, course libre (2 mn)

Regroupement assis, explication de l’activité

Départ de la course, tout le groupe, signal : réactions

Signal : je tape dans les mains


aucun
Bonne réussite mais pas avec les mains (pas assez sonore), je change pour un tambourin

S 2 : Même arrivée(2 mn) 

Verbalisation, on se gène ?

Essayer de courir en demi-groupe : commentaires

Varier le signal :

· course en silence et tambourin pour stopper

· musique et silence pour stopper

Donner une tâche d’observation au groupe assis

verbalisation


tambourin
Difficile d’être seulement observateur ; certains restent bien assis mais ne font pas attention à ceux qui courent

S 3 : Même arrivée(2 mn) 

Séance de consolidation

Gestion des demi groupes
tambourin
Etant moins nombreux je les laisse courir tous ensembles

S 4 :  Même arrivée(2 mn)

Proposer des instruments aux élèves observateurs, tous réagissent à mon signal
Bâtons de musique
Changement de lieu : dortoir 

· Demi groupe 

· déplacements avec signal sonore s’arrêter au son du tambourin

· jouer des bâtons et s’arrêter à mon signal

S 5 : cf. séance 4, évaluation

Faire en même temps que le groupe, répondre à un signal
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